
図１ 身近な水辺の環境

図２ 身近な水辺の環境（年齢層別）

図３ 身近な水辺の水質環境の変化
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図４ 良い環境とは思えない水辺の理由
（回答者：身近な水辺について、良い環境だとは思わないと回答した225人）

図５ 利用する水辺の種類

図６ 親水の場として「河川」を改善した方が良いと思うこと
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図７ 親水の場として「湖沼」を改善した方が良いと思うこと

図８ 親水の場として「海域」を改善した方が良いと思うこと

図９ 水質として気になること
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図10 聞いたことがある水質環境基準（生活環境項目）の項目

図11 聞いたことがあるその他の水の状態を表す指標
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図 水環境保全活動への参加12

図13 水環境保全活動の内容
（回答者：水環境保全活動へ参加したことがあると答えた250人）
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